
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Vinaři VOC Znojmo společně na veletrhu Víno & Delikatesy 

 
Vinaři VOC Znojmo se po loňské úspěšné premiéře opět představí společně na veletrhu      

Víno & Delikatesy ve dnech 24. – 26. dubna 2013.  

Vinaři ze Znojemska nabídnou nejen výjimečná a jedinečná vína VOC Znojmo, ale každé 

vinařství zde představí celou svoji nabídku vín (nejen vína VOC Znojmo). Jednotlivá vinařství 

VOC Znojmo budou zastupovat samotní vinaři osobně. 

Z vín VOC Znojmo zde budou prezentována vína ročníku 2011 (která jsou ještě dostupná). 

Zajímavostí bude možnost ochutnat vína ročníku 2012, která budou do prodeje uvedena až    

8. května.  

Novinka od dubna 2013 - VOC Znojmo představí na veletrhu projekt:  

Informační centrum VOC ZNOJMO s ochutnávkou vín ve věži s vyhlídkou 

Vlkova věž, Znojmo  

 

Společně s vinaři VOC Znojmo se na akci představí město Znojmo.    

VOC Znojmo zve na další akce: 

Festival vína VOC Znojmo 2013 (8. května, Znojmo, Horní náměstí) 

 

Ochutnávka vín VOC Znojmo na Znojemském hradě u rotundy sv. Kateřiny v rámci 

Znojemského historického vinobraní (13. – 14. 9. 2013). 

Historicky první apelační systém v České republice – VOC Znojmo - zavedli znojemští vinaři 

před pěti lety. Značka VOC Znojmo garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených 

viničních tratí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do 

systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, 

Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do sdružení vinařů VOC Znojmo patří v současné době 

patnáct vinařství.  

Vznik apelačního systému VOC představuje v České republice revoluční krok, který klade velký 

důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje 

mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání 

hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám 

jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře 

rozpoznatelná. 



 
 

Další informace poskytne:  

Bc. František Koudela, předseda VOC Znojmo, o.s. 

737 815 402, voc@vocznojmo.cz, www.vocznojmo.cz  

 

Vinaři VOC Znojmo, kteří se představí na veletrhu Víno & Delikatesy: 

 

Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz 

Vinařství LAHOFER, a.s. www.vinarstvi-lahofer.cz 

Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz 

VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.vino-waldberg.cz 

ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz 

VINICE - HNÁNICE s.r.o. www.vinice-hnanice.cz 

HANZEL spol. s.r.o. www.vinarstvihanzel.cz 

VOC Znojmo, o.s. www.vocznojmo.cz 

 

 

Společně s vinaři VOC Znojmo se představí: 

 

Město Znojmo www.znojmocity.cz       
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